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A Budapesti Örmény Kisebbségi Önkormányzatok Társulásának tagszervezetei: a II. 
kerületi, VI. kerületi, IX. kerületi és XI. kerületi Örmény Kisebbségi Önkormányzatok, 
valamint az Erdélyi Örmény Gyökerek Kulturális Egyesület

A Fővárosi Örmény Klub minden hónap 3. csütörtökén délután 17 órakor - hívottan és 
hívatlanul mindenkit szeretettel vár klubdélutánjaira a Budapest V. Semmelweis utca 1-3. I. 
emeleti zeneterembe.

******
Az örmény hitvallásból - december

"A mennyek országában. És az örök életben."
Isten  országának  a  gondolata  visszatér.  Egyelőre  csak  hitünk  és  vágyakozásunk  tárgya.
Megerősít ebben december nagy ünnepe, a karácsony. Annak az ünnepe, hogy a mennyből -
amelyben mi is hiszünk - jött el közénk Jézus. Legyen ott fülünkben az angyali dicsének,
mely a betlehemi mezők felett hangzott el: Dicsőség a magasságban Istennek, és békesség a
földön a  jóakaratú  embereknek!...  Legyen  meg bennünk a  jóakarat  mindenki  iránt,  hogy
hitünk beteljesedjék.

Dr. Sasvári László

******
Beszámoló

az Erdélyi Örmény Gyökerek Kulturális Egyesület és a Budapesti Örmény Kisebbségi
Önkormányzatok Társulása 2001. évi rendszeres tevékenységéről

1.  Az  Erdélyi  Örmény  Gyökerek  Kulturális  Egyesület  diszpécserközpontot  üzemeltet
székhelyén,  befogadó  irodában,  amely  telefon,  önálló  fax-vonal,  internet-hozzáféréssel
ellátott, az egyesület honlappal, e-maillel rendelkezik.
A diszpécserközpontban rendszeres félfogadással az elnök személyesen tartja a kapcsolatot a 
közösség tagjaival, az érdeklődőkkel.

2.  Az Erdélyi  Örmény Gyökerek  Kulturális  Egyesület  legfontosabb feladata  a  rendszeres
kapcsolattartás a magyarországi és erdélyi örmény származásúakkal, civil szerveződésekkel,
az  örmény  adatbázis  bővítése,  amelynek  alapján  folyamatosan  végzi  a  genealógiai
kutatásokat  is.  Ennek érdekében  2001-ben ötödik  évfolyamát  adta  ki  az  Erdélyi  Örmény
Gyökerek Füzeteknek, amely havonta, ingyenesen, 1100 példányban jelenik meg és kerül el
személyre szóló postai küldeményként a közösség tagjaihoz,  az örmény származásúakhoz,
illetőleg  a  velünk  együttműködési  megállapodást  kötött  örmény  közösségek  (örmény
kisebbségi önkormányzatok, civil szervezetek) vezetőihez hazánkban és Erdélyben (akik a
csoportos küldeményt tovább küldik tagjaiknak), valamint a közgyűjteményeknek, felsőfokú
tanintézetek,  egyházak  könyvtárainak.  A  havilap  az  örmény  közösség  életéről  nyújt


